



Следователи устанавливают обстоятельства смерти липчанина в отделе полиции



Следственным отделом по Октябрьскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области проводится доследственная проверка по факту смерти 29-летнего липчанина в отделе полиции.

По данным следствия, вечером 2 августа текущего года липчанин был задержан за совершение административного правонарушения (мелкое хулиганство) и доставлен в отдел полиции г. Липецка, где был помещен в камеру для административно-задержанных и находился там один. Ночью 3 августа его тело с признаками суицида было обнаружено дежурным полицейским. Согласно выводам судмедэкспертов, смерть задержанного наступила в результате асфиксии.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего и мотивы, побудившие его свести счеты с жизнью. Известно, что липчанин злоупотреблял спиртными напитками, в связи



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

с чем неоднократно привлекался к административной ответственности. А 31 июля с признаками суицида было обнаружено тело его отца.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение

03 Августа 2016

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1058549>